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Premie re utilisation 
 

I. Introduction 
 

Si vous n’avez jamais utilisé Kronos, vous trouverez dans cette documentation une 

description détaillée de chaque fenêtre du logiciel ainsi que de ce qu’il est possible d’y faire.  

Pour une première utilisation, il est conseillé de lire cette documentation afin de prendre en 

main facilement le logiciel.  

Veuillez particulièrement faire attention à la section, « format de fichier », ci-dessous afin que 

le logiciel fonctionne comme il faut.  
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II. Ouverture et première utilisation 
Pour utiliser le logiciel, rien de plus simple. Rendez-vous sur : 

https://chronometragegratuit.flutterflow.app/ 

Une connexion internet est tout de même requise pour utiliser le logiciel correctement.  

III. Format de fichier nécessaires 
Pour fonctionner, le logiciel a besoin d’un format de fichier bien spécifique.  

En effet, vous devez lui fournir une liste de départ au format texte (« .txt ») ou csv (« .csv ») 

avec un point-virgule comme séparateur de données. 

Si le format n’est pas le bon, un message d’erreur vous sera communiqué.  

 

Si le séparateur n’est pas le bon, le logiciel ne fonctionnera pas comme vous le 

souhaitez. 

Ces deux formats de fichiers peuvent être obtenus facilement grâce à un tableur type Excel,  

LibreOffice ou GoogleSheets via lesquels vous gérez certainement vos inscriptions.  

Il vous suffira d’enregistrer votre fichier vers un autre format que celui par défaut. Vous 

trouverez une liste de format avec celui désiré.  

 

Figure 1 : Exemple de listes de départ 

 

Il est nécessaire de respecter scrupuleusement l’ordre des données c'est-à-dire : 

Dossard ; Nom ; Prénom ;Catégorie 

Le dossard peut être à la fois un nombre ou un texte.  

La catégorie doit respecter les quatre orthographes possibles (Homme,homme,H,h ou 

Femme,femme,f,F ou Equipe,equipe,E,e) 

Vous pouvez noter, dans ces listes de départs fictives, que la ligne d’intitulé des colonnes est 

conservée.  

 Cette ligne est obligatoire et veillez à ne pas rajouter une autre ligne d’intitulé en 

dessous.  

https://chronometragegratuit.flutterflow.app/
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IV. Page d’accueil 
 

 

Figure 2 : Page d'accueil du logiciel 

La page d’accueil se présente sous cette forme.  

Vous trouverez un texte d’explication ainsi qu’une petite note pour vous aider concernant le 

format des fichiers. 

Le premier bouton vous permettra d’importer votre liste de départ.  

La fenêtre vous permet d’accéder à tous les fichiers de votre ordinateur afin d’importer la liste 

de départ. Cliquez sur ouvrir une fois le fichier sélectionné.  

 

Figure 3 : Import de la liste de départ 

 

Votre liste de départ est maintenant importée. Il est encore possible de retirer des coureurs de 

la liste de départ ou d’en ajouter d’autres au fur et à mesure de vos inscriptions sur place. 

Nous vous invitons vivement à bien vérifier votre liste de départ avant de passer à l’étape 

suivante. Sinon le chronométrage de votre course pourrait ne pas donner le résultat attendu.   

Une fois cette étape effectuée, vous pouvez cliquer sur suivant.  
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V. Page de Chronométrage 
 

 

Figure 4 : Page de chronométrage 

La fenêtre de chronométrage se présente sous cette forme. 

Le bouton Start vous permet de lancer le chrono dès le départ de votre épreuve.  

Pour chaque participant qui franchi la ligne d’arrivée, vous devez appuyer sur « Nouvelle 

arrivée » et lui associer son dossard dans la zone de texte dédiée.  

A la fin de la course, vous pouvez arrêter le chrono à l’aide du bouton fin.  

Le bouton circulaire recommencer vous vous permet de relancer le chrono à zéro en cas de 

problème.  

 

Figure 5 : Arrivée à traiter 

Pour chaque nouvelle arrivée, vous la retrouverez, dans l’ordre, dans la liste des arrivées 

encore à traiter. Une option idéale en cas d’arrivée groupé.  

Vous devez entrer le numéro du dossard associé au coureur et cliquer sur Ok pour valider 

son temps. 
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Si jamais le coureur a abandonné, il vous suffit de cliquer sur abandon, lui associer son 

dossard puis de cliquer sur Ok.  

 

Figure 3 : Consulter les coureurs en course 

Après le lancement du chrono, vous pouvez consulter le nombre de coureurs encore en 

course.  

Une fonctionnalité utile pour éviter les oublis et surtout prévenir les secours en cas de non-

arrivée tardive.  
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Figure 4 : Consulter le classement en direct 

Vous avez aussi accès au classement en direct qui évoluera à chaque fois que vous 

enregistrerez une nouvelle arrivée.  

VI. Export des résultats 
 

Une fois la course terminée et tous les coureurs arrivés (ou non), vous pouvez exporter les 

résultats à l’aide du bouton « suivant ». 

 

Figure 8 : Page d’export des résultats 

Une dernière page se présente à vous afin de renseigner le nom de la course ainsi que la date.  

Vous pourrez choisir de générer les classements scratch et par catégories. 

Vous aurez aussi la possibilité de générer deux types de format : CSV ou PDF.  

Le format PDF est idéal pour obtenir un fichier imprimable à afficher rapidement en fin 

d’épreuve. Le format CSV lui est important si vous avez besoin d’effectuer des opérations 
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vous-même sur le classement via un outil comme Excel.  

Il est conseillé d’exporter les classements sous les deux formats pour faire les traitements 

futurs. 

Autorisez votre navigateur à télécharger des fichiers multiples et vérifiez votre page de 

téléchargement pour retrouver vos fichiers de résultats.  

Merci d’avoir utilisé Kronos. 

J’espère que cette documentation vous aura été utile. 

Je vous conseille vivement d’effectuer un test du logiciel avant de chronométré réellement 

votre évènement. 

En cas de problème, veuillez contacter le support du site-web.  

 


